

Na temelju članka 22. i 40. Statuta Dubrovačko-neretvanske županije ("Službeni glasnik Dubrovačko-neretvanske županije" broj 07/09, 10/10, 3/13) te na temelju članka 143. Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi (87/08, 86/09, 92/10, 105/10, 90/11, 5/12, 16/12, 86/12, 126/12, 94/13 i 152/14), Skupština Dubrovačko-neretvanske županije, razmatrajući Prijedlog Programa javnih potreba u obrazovanju Dubrovačko-neretvanske županije za 2017. godinu. na ____ . sjednici održanoj _____ 2016. godine, donijela je

PROGRAM

JAVNIH POTREBA U OBRAZOVANJU DUBROVAČKO-NERETVANSKE ŽUPANIJE ZA 2017. GODINU

I.

Program javnih potreba u obrazovanju Dubrovačko-neretvanske županije za 2017. godinu obuhvaća natjecanja i smotre učenica i učenika osnovnih i srednjih škola Dubrovačko-neretvanske županije, školska športska natjecanja na području Dubrovačko-neretvanske županije, školski preventivni program, financiranje školskih projekata, pomoćnike u nastavi te sufinanciranje projekta produženog boravka u Osnovnoj školi Župa Dubrovačka.

II.

Programom javnih potreba u prosvjeti Dubrovačko-neretvanske županije za 2017. godinu (u daljnjem tekstu: Program) utvrđuju se javne potrebe u obrazovanju za koje se sredstva osiguravaju iz Razdjela 3. – Upravni odjel za obrazovanje, kulturu, znanost i šport Proračuna Dubrovačko – neretvanske županije („Službeni glasnik Dubrovačko – neretvanske županije“ broj____), Glava 2. Ustanove u školstvu, Pozicija 1011 – Program javnih potreba – iznad zakonskog standarda OŠ i SŠ.

III.

PRIHODI

Proračunom Dubrovačko-neretvanske županije za 2017. godinu predviđena su sredstva za provođenje Programa u iznosu od **1.650.000,00 kuna**.

IV.

Iz razdjela 3. Proračuna rasporedit će se planirani iznos od **1.650.000,00 kuna** i to:

- **Školska športska natjecanja na razini Županije** - raspoređivat će se putem Županijskog saveza školskog športa **300.000,00**

- **Školska natjecanja i smotre učenica i učenika osnovnih i srednjih općeobrazovnih i strukovnih škola** **430.000,00**
 - Financiranje i organizacija natjecanja i smotri učenika osnovnih i srednjih škola
 - Financiranje i organizacija dodjele priznanja, pohvalnica, zahvalnica i nagrada

- **Školski preventivni program** **85.000,00**
 - Financiranje stručnih seminara za ravnatelje, nastavnike i stručno osoblje
 - Financiranje preventivnih programa

- **Financiranje školskih projekata** **170.000,00**
 - Izdavanje školskih listova i publikacija
 - Povijesni, ekološki, zavičajni i kulturni projekti
 - Školske zadruge
 - Ostali projekti

- **Sufinanciranje programa pomoćnika u nastavi** **170.000,00**
 - Sufinanciranje programa pomoćnika u nastavi

- **Produženi boravak – Osnovna škola Župa Dubrovačka** **495.000,00**
 - Sufinanciranje pilot projekta produženog boravka

V.

Dinamiku rasporeda sredstava iz Programa utvrdit će Upravni odjel za obrazovanje, kulturu, znanost i šport Dubrovačko-neretvanske županije.

VI.

Upravni odjel za obrazovanje, kulturu, znanost i šport Dubrovačko-neretvanske županije pratit će izvršenje ovog Programa putem izvješća korisnika dodijeljenih sredstava.

VII.

Ovaj Program objavit će se u "Službenom glasniku Dubrovačko-neretvanske županije".

Klasa: 400-06/16-01/121

Urbroj:

Dubrovnik, 2016. godine

Predsjednik Županijske skupštine
mr.sc. Ivan Margaretić, prof.

Dostaviti:

1. „Službeni glasnik Dubrovačko-neretvanske županije“, ovdje
2. Upravni odjel za obrazovanje, kulturu, znanost i šport, ovdje
3. Upravni odjel za financije, ovdje
4. Županijska skupština, ovdje
5. Pismohrana

O b r a z l o ž e n j e

Dubrovačko-neretvanska županija temeljem odredbi članka 142. stavka 2. Zakona o odgoju i obrazovanju o osnovnoj i srednjoj školi osigurava potrebna sredstva za provođenje odgoja i obrazovanja u osnovnim i srednjim školama. Dubrovačko-neretvanska županija je osnivač 26 osnovnih i 14 srednjih škola te 2 učenička doma.. Osim toga, Županija financira i Biskupijsku klasičnu gimnaziju Ruđera Boškovića s pravom javnosti te Učenički dom Paola di Rosa. Također sufinancira neke druge programe u školstvu te utvrđuje i šire javne potrebe iznad minimalnog standarda ukoliko ima takve financijske mogućnosti.

Natjecanja školskih športskih klubova Dubrovačko-neretvanske županije održavaju se po pravilima koje je utvrdio Hrvatski školski športski savez.

Natjecanja školskih športskih klubova održavaju se u onim športovima koji se u određenoj sredini njeguju i za čiju provedbu postoje uvjeti.

Svake školske godine Županijska prvenstva održavaju se u momčadskoj konkurenciji u 12 športova odnosno u 32 konkurencije za učenike i učenice osnovnih škola te u 8 športova za učenike i učenice srednjih škola.

Na Županijskim natjecanjima sudjeluju 261 selekcija školskih športskih klubova osnovnih škola sa cca 2500 sudionika i 105 selekcija školskih športskih klubova srednjih škola s cca 950 sudionika.

Najbolji od njih sudjeluju na regionalnim i državnim natjecanjima te ih Dubrovačko-neretvanska županija svake godine primi i nagradi.

Prema planu i programu Ministarstva znanosti, obrazovanja i sporta svake se godine provode natjecanja, susreti i smotre učenika iz znanja te natjecanja iz pojedinih strukovnih predmeta, odnosno područja.

Sukladno Uputama za provedbu natjecanja i smotri učenika i učenika osnovnih i srednjih škola Republike Hrvatske Župan imenuje Povjerenstvo za provedbu natjecanja, susreta i smotri izvannastavnih aktivnosti u osnovnim i srednjim školama Dubrovačko-neretvanske županije, a u koje ulaze i predstavnici škola domaćina županijske razine natjecanja. Upravni odjel za obrazovanje, kulturu, znanost i šport djeluje i koordinira kao spona između savjetnika za pojedina natjecanja iz Agencije za odgoj i obrazovanje, ravnatelja škola, predsjednika povjerenstava te samih natjecatelja, tj. učenika osnovnih i srednjih škola. Do kraja svibnja svake godine sva natjecanja budu uspješno organizirana i izvedena iako se odvijaju skoro svaki dan diljem naše Županije uključujući i one u privatnom vlasništvu i one kojima je osnivač Grad Dubrovnik. Po završetku svih natjecanja dodjeljuju se Priznanja, Pohvalnice i Zahvalnice za pobjednike, sudionike i organizatore natjecanja. Budući učenici pokazuju iznimno bogato znanje, posljedica toga je tiskanje preko tisuću i petsto Priznanja, Pohvalnica i Zahvalnica u Upravnom odjelu za obrazovanje, kulturu, znanost i šport. Učenici koji na županijskoj razini natjecanja osvoje prva mjesta upućuju se na državna natjecanja iz znanja na kojem također ostvaruju izniman uspjeh pa ih tim povodom Župan prima i prigodno nagrađuje.

Troškovi predviđeni za natjecanja i smotre iznose 430.000,00 kuna i moglo bi se reći kako su znatni jer najveći iznos tih sredstava utroši se za financiranje prijevoza, smještaja i hrane učenika i mentora sa područja otoka Korčule i Lastova kao i učenika iz Ploča i doline Neretve.

Županija također financira i školski preventivni program u iznosu od 85.000,00 kn kroz organizaciju i financiranje stručnih seminara za ravnatelje, nastavnike i stručno osoblje. Također, kroz razne programe utječe na edukaciju učenika, svijest i zdravlje naše djece te ih upozorava na štetnost svih vrsta ovisnosti.

Za financiranje školskih projekata predviđeno je 170.000,00 kuna, a nakon usvajanja ovog Programa na Skupštini uputit će se osnovnim i srednjim školama Poziv za predlaganje školskih projekata, te će se odabrati najbolji i iste financirati. Riječ je o projektima kroz koje učenici i njihovi nastavnici, odnosno profesori iskazuju svoju kreativnost svjesni značenja ekologije, tolerancije te naše povijesne i kulturne baštine za budućnost naše zemlje i svih nas koji u njoj živimo.

U okviru projekta „Zajedno možemo sve! – 3“ kojemu je nositelj Dubrovačko-neretvanska županija, a koji je vrijedan 2.476.900,00 kuna, osigurana su sredstva za financiranje 54 pomoćnika za 57 učenika s teškoćama za školsku godinu 16./17 u školama kojima je osnivač DNŽ.

Za sufinanciranje i uspješnu provedbu projekta „Zajedno možemo sve! – 3“ Županija će iz proračuna izdvojiti 476.900,00 kuna (20% od ukupnog iznosa).

Kako kroz navedeni projekt nisu u potpunosti zadovoljene potrebe županijskih škola za pomoćnicima u nastavi Dubrovačko-neretvanska županija i ove školske godine nastavlja s prošlogodišnjim modelom kako bi se omogućio pomoćnik u nastavi i onim učenicima s teškoćama koji nisu dio projekta „Zajedno možemo sve! – 3“.

Dakle Hrvatski zavod za zapošljavanje nositelj je mjere za poticanje zapošljavanja „Mladi za mlade - pomagači u nastavi“ kroz koju je osigurano sufinanciranje u iznosu 50% troškova po pomoćniku u nastavi od strane Zavoda. Ostatak iznosa sufinancira Županija u iznosu 50%, a jedinice lokalne samouprave na čijem području se nalazi škola s potrebama za djelovanje pomoćnika u nastavi preostalih 50% troškova rada pomoćnika.

Temeljem izloženog modela, predviđeno je financiranje još 7 dodatnih pomoćnika u nastavi za školsku godinu 2016./2017. za što je planiran iznos od 170.000,00 kuna u Proračunu za 2017. godinu.

Sufinanciranje pilot projekta produženog boravka u Osnovnoj školi Župa Dubrovačka je uvedeno u školskoj godini 2014./2015. za učenike prvih razreda matične škole.

Zbog iznimne zainteresiranosti roditelja za produženi boravak zbog prezaposlenosti i nemogućnosti organiziranja čuvanja djece do njihovog dolaska s posla, Osnovna škola Župa Dubrovačka je uputila zahtjev kako Dubrovačko-neretvanskoj županiji tako i Općini Župa Dubrovačka. Sklopljen je ugovor o sufinanciranju pilot projekta produženog boravka 05. rujna 2014. godine gdje je Dubrovačko-neretvanska županija sufinancirala 34%, a Općina Župa Dubrovačka 66%.

U školskoj godini 2015./2016. sklopljen je novi ugovor o sufinanciranju pilot projekta produženog boravka te je osim prvih razreda uvedeno i sufinanciranje učenika drugih razreda u istom omjeru kao i u školskoj godini 2014./2015.

I u školskoj godini 2016./2017. se nastavlja sufinanciranje pilot projekta produženog boravka za učenike prvih i drugih razreda.



**REPUBLIKA HRVATSKA
DUBROVAČKO-NERETVANSKA ŽUPANIJA**

Upravni odjel za obrazovanje, kulturu, znanost i šport

Klasa: 400-06/16-01/121

Urbroj:2117/1-10-16-1

Dubrovnik, 05. prosinca 2016. godine

ŽUPAN
gosp. Nikola Dobroslavić

- o v d j e -

Predmet: Prijedlog Programa javnih potreba u obrazovanju
Dubrovačko-neretvanske županije za 2017. godinu
- dostavlja se

U pravitku Vam dostavljamo Prijedlog Programa javnih potreba u obrazovanju Dubrovačko-neretvanske županije za 2017. godinu sa zamolbom da isti prihvatite i utvrdite te uputite Županijskoj skupštini na raspravu i odlučivanje.

S poštovanjem,

Privitak: kao u tekstu

Dostaviti:

1. Pismohrana



PROČELNICA

Marijeta Hladilo

Na temelju članka 35. Statuta Dubrovačko-neretvanske županije ("Službeni glasnik Dubrovačko-neretvanske županije" broj 07/09, 10/10 i 3/13) Župan Dubrovačko-neretvanske županije donosi

ZAKLJUČAK

Utvrđuje se Prijedlog Programa javnih potreba u obrazovanju Dubrovačko-neretvanske županije za 2017. godinu i prosljeđuje Županijskoj skupštini na raspravu i donošenje.

Klasa: 400-06/16-01/121

Urbroj: 2117/1-01-16-2

Dubrovnik, 05. prosinca 2016. godine



ŽUPAN

Nikola Dobrosravić

Dostaviti:

1. Županijska skupština, ovdje
2. Upravni odjel za obrazovanje, kulturu, znanost i šport, ovdje
3. Pismohrana